

Спортклуб „КИРОВЕЦ“
Стадион имени В. И. Ленина

ФУТБОЛ

53

ЧЕМПИОНАТ СССР

2-я лига 6-я зона

„КИРОВЕЦ“
(Ленинград) —

„ДИНАМО“
(Москва)

25 сентября 1990 года

Начало в 18 часов

СОСТАВЫ КОМАНД

«КИРОВЕЦ»

ВРАТАРИ

В. Зыбенко (1959)
О. Кузнецов (1960)

ЗАЩИТНИКИ

С. Балашов (1960)
В. Бородин (1957)
А. Наумов (1972)
В. Стропилов (1963)
А. Федоров (1965)
А. Хапсалис (1957)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

С. Веденеев (1957)
А. Плетнев (1971)
С. Подгорный (1962)
М. Тихомиров (1963)
М. Умников (1965)
О. Чашка (1966)

НАПАДАЮЩИЕ

В. Баушев (1967)
А. Казаков (1965)
В. Кулик (1972)
Е. Тетерин (1962)

Главный тренер —

А. Г. Федоров

Начальник команды —

В. К. Матренин

Тренер —

О. Я. Терешонков

Тренер-администратор —

И. К. Смяткин

«ДИНАМО-2»

ВРАТАРИ

В. Зарубин (1972)
Г. Пшуков (1971)

ЗАЩИТНИКИ

И. Адаменко (1971)
А. Буланов (1971)
А. Гуральский (1971)
Г. Лисицын (1970)
С. Соколов (1971)
А. Шургая (1970)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

Л. Березнер (1970)
М. Лапаревич (1970)
М. Лаюшкин (1972)
С. Нилов (1972)
Р. Паращенко (1972)
Б. Спирин (1970)

НАПАДАЮЩИЕ

Ю. Багдасарян (1972)
Д. Батынков (1970)
А. Бородкин (1970)
Н. Кавардаев (1970)
А. Селезов (1971)

Главный тренер —

А. С. Голодец

Тренер —

Е. Ф. Байков

СЕЗОН ЗАВОДСКОГО ФУТБОЛА

Еще несколько лет назад в первенстве объединения «Кировский завод» по футболу участвовало около 50 команд. Сейчас же их число сократилось до 23. В первой группе осталось 10 коллективов, во второй — 13, третья исчезла совсем. Сохранил свои позиции лидер последних лет «Балтика» (механический цех № 10), вновь досрочно завоевав звание чемпиона предприятия. Вновь подтвердила репутацию кубковой команды «Олимпия» (механический цех № 3), завоевавшая кубок объединения. В нескольких матчах «тряхнули стариной» футболисты «Волны» (механический цех № 8). Но средний возраст этой и многих других команд перевалил за тридцатилетнюю отметку. Словом, проблем у массового заводского футбола немало и остается надеяться, что недавно образованный футбольный клуб «Кировец», взявший под свою опеку команды цехов и отделов, сможет их решить. Не будем забывать, что именно из цеховых коллективов пришли в команду мастеров В. Зыбенко, В. Бородин, А. Федоров.

ИЗ ВТОРОЙ ЛИГИ – В СБОРНУЮ СТРАНЫ

После итальянского фиаско существенные изменения произошли в составе национальной сборной страны. В ее рядах появились новые игроки, в числе которых молодой столичный динамовец А. Чернышов. Какое отношение этот факт имеет к сегодняшнему матчу? Ответ на этот вопрос дал сам футболист на страницах девятого номера еженедельника «Футбол». «Из нашего выпуска динамовской школы в дублирующий состав команды мастеров приняли только Кобелева, Сабитова, Зубова и Сарсания. Я решил посвятить себя техническим наукам. Вернулся к настоящей футбольной жизни благодаря команде «Динамо-2» и ее тренеру О. Долматову. Потом было как в сказке: дубль первой команды, основной состав и, как снег на голову, приглашение в сборную».

Андрей Чернышов, безусловно, самый яркий воспитанник «фармклаба», закрепившийся в высшей лиге. Но, отнюдь, не единственный. В составе московского «Динамо» регулярно выступают А. Сметанин, В. Царев, В. Новгородов, еще несколько игроков находятся в ближайшем резерве команды высшей лиги. В матче с «Металлистом» в рядах киевлян дебютировал А. Алексаненков. А поигравший в свое время за «Динамо-2» воспитанник ленинградского футбола С. Нейман выступал даже в первенстве Испании за севильский «Бетис».

В первой лиге бывшие игроки «Динамо-2», собравшись вместе, вообще могут составить самостоятельный и вполне боеспособный коллектив. Судите сами. Вратари: С. Овчинников и С. Смелов (оба — «Динамо» Сухуми); защитники: В. Добашин и А. Чижиков (оба — «Динамо» Сухуми), Д. Красавин («Динамо» Ставрополь), Д. Лукин («Спартак» Владикавказ), С. Сморгачев («Шинник» Ярославль); полузащитники Э. Богданов («Динамо» Сухуми), А. Морозов и О. Морозов (оба — «Факел» Воронеж), В. Помазов («Шинник» Ярославль); нападающие С. Сухов и И. Ющенко (оба — «Локомотив» Москва), В. Тункин («Динамо» Сухуми).

Ознакомившись со столь внушительным списком игроков, подготовленных в «Динамо-2» для большого футбола всего за 5 лет существования коллектива, можно смело утверждать, что свою главную задачу команда выполняет успешно. Правда, при этом особых турнирных успехов во второй лиге молодая команда «бело-голубых» не добивалась. Ее лучшее достижение — занятое в прошлом году 12-е место среди 22-х коллективов первой зоны. Столичные футболисты завершили прошлогодний сезон с 10 победами при 21 ничьей и 11 поражениях с разностью забитых и пропущенных мячей 45-44.

В нынешнем году молодые динамовцы играют еще лучше и, начиная со старта второго круга, находятся в группе лидеров. При этом они на редкость удачно проводят игры на выезде. Например, в Твери они обыграли «Волгу» 2 : 0. Так что не исключено, что сегодняшние соперники «Кировца» постараются взять реванш за поражение в первом круге. Матч между «Динамо-2» и «Кировцем», состоявшийся в Москве 20 июня, завершился победой ленинградцев. Единственный гол у кировцев забил В. Баушев.

СОЗДАЕМ КЛУБ БОЛЕЛЬЩИКОВ

Было бы явным преувеличением утверждать, что во время матча «Кировца» трибуны ленинградских стадионов заполнены до отказа. Но у нашей команды есть свои преданные болельщики, не покидающие клуб в трудные минуты и радующиеся его успехам. Поклонники «Кировца» живо интересуются положением дел в команде, внимательно изучают все посвященные им материалы в прессе и даже сопровождают ее

на матчи в другие города. Пока таких верных друзей у «Кировца» немного, но, думается, пришла пора объединить их усилия и создать клуб болельщиков «Кировца». Сегодня, после окончания матча, состоится организационный сбор инициативной группы по созданию клуба, на который приглашаются все желающие.

Работу клуба предполагается проводить по четырем направлениям. Первое и главное — организационная работа, направленная на оказание помощи команде мастеров. Она будет включать в себя распространение информации о «Кировце» на промышленных предприятиях и в учебных заведениях, подготовку стендов, афиш и многое другое, к чему можно приложить свои силы. Первой проверкой организаторских способностей станет поиск помещения для работы клуба и разработка его Устава.

Важное место в работе клуба займет издательская деятельность, связанная с выпуском программок, буклотов, а, возможно, и собственной газеты. Еще одно направление деятельности клуба — переписка и деловые связи с аналогичными объединениями болельщиков из других городов. Наконец, при клубе болельщиков предполагается создать постоянно действующую футбольную команду, которая будет защищать его цвета в различных соревнованиях. Работы хватит на всех, и тех, кто всегда хочет быть рядом с командой «Кировец», мы приглашаем сегодня на первое заседание инициативной группы. О месте его проведения будет объявлено по радио.

Болельщики, которые по каким-либо причинам не могут задержаться сегодня после окончания матча, но хотели бы принять участие в работе клуба, могут написать об этом по адресу: 198097, Ленинград, пр. Стажек, 47, редакция газеты «Кировец» «Клуб футбольных болельщиков».

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА Положение на 25 сентября

	В	Н	П	М	О
КИМ (Витебск)	17	4	5	46-26	38
«Волга» (Тверь)	13	10	3	39-23	36
«Текстильщик» (Иваново)	14	5	5	49-17	33
РАФ (Елгава)	12	8	6	37-22	32
«Кировец»	10	12	3	33-17	32
«Химик» (Череповец)	12	7	5	25-15	31
«Динамо-2» (Москва)	11	8	5	29-19	30
«Машиностроитель» (Псков)	10	10	5	33-28	30
«Олимпия» (Лиепая)	11	6	4	26-18	28
«Спартак» (Кострома)	9	6	10	23-26	24
«Прометей-Динамо»	7	8	11	28-32	22
«Гранит» (Пенза)	8	5	12	25-39	21
«Волжанин» (Кинешма)	6	9	9	22-33	21
ЦСКА-2 (Москва)	4	4	17	11-30	12
«Звезда» (Москва)	4	2	19	16-43	10
«Динамо» (Вологда)	3	4	17	16-41	10
«Спартак» (Петрозаводск)	3	4	18	15-41	10

Составитель: Б. ДОЛГОВ